Harnd BS

LBC 10 Harnd BS 2022-04-26

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 171.3 59.49  Johan Pettersson - Anders Lundgren 3411 16351  Harnd BS
2 12 169.3 58.80  Sven-Arne Staflund - Tony Svensson 47016 14142  Harnd BS
3 11 163.7 56.85 Bengt Pettersson - Lars Aberg 56986 56981 Harn6 BS
4 6 161.7 56.15  Goéran Aslund - Margareta Aslund 63656 63657 Harnod BS
5 3 157.4 54.66  Jan-Ove Ahlberg - Ove Larsson 51593 8250 Harno BS
6 1 153.3 53.22  Lennart Bylund - Joakim Ericson 8234 26279  Harnd BS - Gavle BK
7 14 151.5 52.61  Ewa Molin - Nils-Erik Ostman 8256 12388  Harnd BS - Skogs BK
8 10 140.4 48.73  Nicke Wedin - Gudrun Forsberg 12478 44240  Harno BS
9 8 136.9 47.55  Tommy Lindgvist - Svante Oman 8248 80070 Harnd BS
10 9 136.9 47.55  Svante Hamberg - Tommy Birgersson 63653 66871  Harnd BS
11 15 133.8 46.47  Kerstin Rehnberg - Goran Carlsson 59085 35961 Harnd BS
12 5 131.8 45.78  Anette Birgersson - Tommie Olsson 59534 63649 Harno BS
13 16 125.7 43.66 sa Ulvas - Inger Wirén 56979 32579 Harné BS
14 2 116.3 40.39  Hakan Tjernstrom - Katrin Tjernstrom 45052 44246  Harno BS
15 4 115.2 40.01  Per-Olov Rikner - Per Augustinsson 13803 13820 Harno BS
1 4 Kn4 Basta kontrakt 2 4+ D76 Basta kontrakt 3 D Basta kontrakt
Nord v EKD1096 4v ND-1-100 Ost vD9 44 O =-420 Syd v EDKn10654 3v SD-1-100
Ingen + K9 NS +D74 ov +K
#D82 & ¢ v & NT #D9852 & ¢ v & NT #DKn83 & ¢ v & NT
D93 & EK5 N73977 4 K942 4 E1083 N546 34 43 4EKKN108 N 8 3 8 6 6
vKn v 8753 S73977 v3 v EK52 S546 34 v K2 v 973 S 8386 6
¢ ED764 ¢ Kn1053 O 6 104 6 5 ¢E952 863 08 9 7 108 ¢ E109742 4863 048376
#E643 497 V 6 104 6 5 #EKB3 #74 vV 8 9 7 108 #E1075 #9092 V59477
4108762 & Kn5 4976542
v42 vKn108764 v8
¢ 82 ¢ KKn10 + DKn5
#KKn105 #Knl0 *K64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
3 5 3NS= ¢ A 400 120 00| 3 5 2NV-1 46 50 11.0 10| 1 16 4vN= oA 420 100 20
9 4 2v N+1 &K 140 90 30| 9 4 4eV-1 v9 50 11.0 10| 4 6 4vyN= oK 420 100 2.0
15 6 3v N= aK 140 90 30| 8 11 24 O+1 vJ -140 70 50(11 3 4v N= s A 420 100 20
8 11 3¢ V+1 vA -130 3.0 9016 12 24 V+1 ¢4 -140 70 50| 7 15 3y N+2 +¢38 200 6.0 6.0
10 2 4e V= vA -130 30 90(10 2 24 O+2 &J -170 30 90|10 5 3vN= oA 140 3.0 9.0
14 7 3¢ V+1 ©vA -130 30 90|15 6 34V+1l ¢4 -170 30 90|14 8 3vN= s A 140 3.0 90
16 12 4¢ V= vA -130 30 9014 7 44 V= *5 -420 0.0 120 9 12 4¢ O= vA -130 0.0 12.0
-1 75| - 1 75| - 2 4.8
4 a4 Basta kontrakt 5 4754 Basta kontrakt 6 465 Basta kontrakt
Vast v EKn43 34 N =140 Nord v 984 6NT O =-990 Ost v K532 5¢ S =400
Alla + KD32 NS + D10652 ov ¢ EK
#Kno82 & ¢ v & NT «D6 & ¢ v & NT #EKKN96 & ¢ v & NT
aKKn8 4E76 N 108 8 9 7 4 EDKn82 4K9 NO5311 4Knl1082 4E73 N 8 119 9 8
v1082 vKD65 S 108 8 9 7 vE5 v KKn62 S05311 vE1097 vKn86 S 8 119 9 8
48754 ¢ Kn96 0354146 +83 ¢+ K7 O 128 9 1212 52 ¢ Kn98 042 443
D73 654 V35445 #EKN104 #K8753 vV 117 8 118 #1053 #D842 V42443
# D109532 #1063 « KD94
v 97 vD1073 vD4
¢+ E10 + EKn94 + D107643
#EK10 #92 *7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 16 44 S= 3 620 120 00|11 6 3NV-1 +5 50 120 00| 8 15 3NN+2 &3 460 100 20
10 5 24 S+1 &3 140 80 40| 8 15 340+4 T -190 100 20|12 4 3NN+2 ¢9 460 100 20
11 3 24 S+1 8 140 80 40(16 2 540= ¢A -400 80 40(16 2 3NN+2 &2 460 100 2.0
14 8 24 S+1 38 140 80 40| 5 7 3NO+4 ¢9 -520 40 80| 9 14 INN+4 &2 210 6.0 6.0
7 15 3NN-1 %6 -100 40 8.0[(10 1 3NO+4 +4 -520 40 8.0(10 1 4¢ S+1 &) 150 3.0 90
4 6 3NS-2 *3 -200 20 10012 4 3NO+4 3 -520 40 80|11 6 2¢ S+3 YA 150 3.0 90
9 12 3NN-3 v¥K -300 0.0 120 9 14 64 O= +4 -980 0.0 120 5 7 3NN-3 &7 -150 0.0 12.0
- 2 48| - 3 71| - 3 7.1
7 & K1082 Bésta kontrakt 8 « D875 Bésta kontrakt 9 & K74 Bésta kontrakt
Syd v 86 5v V =-650 Vast v 94 5¢ N D -2-300 Nord v 108 2NT N =120
Alla + KKn6 Ingen ¢ Kn742 ov 4 Kn10872
#KD105 & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT «D73 & ¢ v & NT
~E74 4 Kn6 N732765 aKn42 «EK963 N6 9 346 ~ E98 4 D10653 N6 9 858
vEDKn92 K754 S73275 v K63 v EKn852 S 69345 vD2 vKn763 S 698538
¢E3 4109754 05 9 115 8 + KD 463 O7 4 109 6 +D9 465 07 3484
*E94 83 V59 115 8 #76543 #8 V 7 4 109 6 #EK8652 #Kn9 V73484
4 D953 410 & Kn2
v 103 v D107 v EK954
+ D82 + E10985 + EK43
#Kn762 «KD92 #104
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
3 16 14 S+1  +A 110 120 00| 3 16 44DO-3 &K 500 120 00|14 11 3« V-2 vT 200 120 0.0
10 14 3v V= *5 -140 100 20| 6 8 44 0-2 +A 100 100 20| 7 9 2¢ N+3 &5 150 100 20
1 5 3vV+l a8 -170 70 50| 1 5 340-1 +A 50 80 40| 1 8 3¢ N= L)) 110 6.0 6.0
11 2 3vV+1l K -170 70 50(12 7 4¢DS-1 ¥3 -100 60 60| 2 6 3¢ S= s A 110 6.0 6.0
15 9 24 S-2 v9 -200 40 8.0(15 9 14 O+1 +A -110 40 80[12 3 3¢ S= *A 110 6.0 6.0
6 8 4vV+l &5 -650 10 110|11 2 34 0= ¢ A -140 20 100(16 4 5¢ N-1 &J -50 2.0 10.0
12 7 4v V+1 &2 -650 1.0 11.0|10 14 24 O+2 &T -170 0.0 12.0(15 10 34 N-2 vK -100 0.0 12.0
- 4 54| - 4 54| - 5 45
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10 4108754 Basta kontrakt 11 4 Kn932 Basta kontrakt 12 4 E43 Basta kontrakt
Ost v 874 34 S =140 Syd v 1085 3¢ VD-1100 Vast vE10 7v V D -6 1400
Alla .- Ingen + D4 NS + DKn954
#EK875 & ¢ v & NT #E1032 & ¢ v & NT #EK4 & ¢ v & NT
« E63 & DKn N854965 & K74 « E8 N856 87 +« D865 4 Kn1092 N 12115 6 12
vEKDKN96 v52 S95596 v Kn32 v K976 S856 87 vKKn9653 v D874 S 12115 6 12
+3 ¢ Kn1098654 O 4 8 8 4 5 + KKn732 ¢ 10965 O486 46 +6 ¢ K1073 001760
#D62 #93 V48847 #85 D64 V 486 46 £98 »2 V01760
& K92 « D1065 & K7
v 103 vED4 v2
¢ EKD72 ¢+ E8 ¢ E82
#Kn104 #KKn97 #DKn107653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 9 24 N+3 ¢ 200 120 00| 5 16 3NS+1 7 430 120 00| 1 4 6#S+1 +6 1390 12.0 0.0
1 8 34N= v5 140 100 20|14 12 34 S= *8 140 100 20| 2 9 3NN+4 & 720 100 2.0
12 3 4v V-1 *A 100 70 50 1 4 INS= +3 90 6.0 6.0[14 12 BNN+3 &J 690 8.0 4.0
14 11 3v V-1 *K 100 70 50| 8 10 INS= 2 90 6.0 60| 5 16 3NN+2 v4 660 6.0 6.0
2 6 3vV= *K -140 30 9011 15 INS= +3 90 60 60 3 7 54S+1 6 620 3.0 9.0
15 10 3v V= *A -140 30 90| 3 7 2¢V-1 *2 50 20 100( 8 10 5#S+1 6 620 3.0 9.0
16 4 4v V= *A -620 0.0 120 2 9 INS-3 2 -150 0.0 12.0(11 15 4¢ N+1 &2 150 0.0 12.0
- 5 45 - 6 63| - 6 6.3
13 4 DKn643 Basta kontrakt 14 aK4 Basta kontrakt 15 4543 Basta kontrakt
Nord v D975 4¢ O =-130 Ost v K10632 7¢ O =-1440 Syd vKD975 ANT V =-430
Alla +10 Ingen +73 NS + K8
#DKn2 & ¢ v & NT #D832 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT
49 & K2 N22594 « ED9 & Kn53 N10540 « DKn106 #4E7 N3 36 33
v2 v EK1083 S22594 v D95 vE S10540 vEKNn83 v2 S33633
+ KDKn753 ¢ 84 O 10108 3 8 ¢ D109652 ¢ EKKn4 O 11138 9 12 ¢ E62 497543 O 10107 109
#E10965  #K873 vV 109 7 3 7 &4 #EKKN75 V 12138 9 12 *74 #EKDKn6 VvV 10107 1010
4« E10875 4108762 & K982
v Kn64 vKn874 v 1064
+ E962 +8 + DKn10
*4 #1096 #1082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 540-2 4A 200 120 00| 3 10 5¢ V= *2 400 12.0 00| 7 16 2NO+2 +¢Q -180 12.0 0.0
3 10 24 S+1 #A 140 100 20| 1 14 5¢ V+1 ¢2 -420 80 40| 3 6 3NO= a2 -400 8.0 4.0
2 5 3NO-1 a7 100 80 40| 9 11 5¢ V+1 6 -420 80 40| 4 11 3NV= vK -400 8.0 4.0
12 15 44 0= s A -130 50 70(16 6 5¢ O+1 2 -420 80 40 5 9 3NO= +Q -400 8.0 4.0
16 6 3#0+1 &A -130 50 7.0(12 15 3NV+2 3 -460 40 8.0|10 12 3NV+1 &9 -430 3.0 9.0
4 8 4¢ V+1 2Q -150 1.0 110 2 5 3NO+3 a2 -490 20 100(15 1 3NV+1l &5 -430 3.0 9.0
9 11 44 O+1 45 -150 1.0 110 4 8 66 V+1 3 -940 0.0 120( 2 14 3NV+2 5 -460 0.0 12.0
-7 85| - 7 85| - 8 6.5
16 ~E84 Basta kontrakt 17 #10983 Basta kontrakt 18 a- Basta kontrakt
Vast vE7 ANT N =430 Nord v Kn76542 34 ND-1-100 Ost v KKn1084 5¢ SD-1-200
ov + EKKn5 Ingen +3 NS + Kn1093
#Kn983 & ¢ v & NT +D6 & ¢ v & NT #DKn82 & ¢ v & NT
4953 «D10 N 8 107 1010 4DKn4 475 N36 6 85 « KDKn1076 & E942 N5 9 102 5
vKKn4 vD10932 S 8 107 1010 v- vED1093 S366 85 v- v 9732 S 5 10103 5
¢+ D92 4763 0426 33 +D9642 ¢+ 108 097657 + D86 ¢72 O7 3 3 106
#K1052 &E64 V42633 #K9852 #EKn104 V97657 +K1075 *E64 vV 7 3 3 106
& KKn762 & EK62 4853
v 865 vK8 v ED65
+ 1084 + EKKNn75 + EK54
+D7 *73 #93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 16 24 N+3 &4 200 120 00|11 1 540-2 &A 100 120 00|11 1 34V+1 ¢K -170 120 0.0
4 11 24 N+2 &A 170 100 20|15 2 34 N-1 T -50 100 20|14 3 5vN-2 &A -200 9.0 3.0
10 12 24 S+1 &2 140 80 40| 4 7 2¢S-2 40 -100 6.0 6.0[16 8 34V+2 ¢9 -200 9.0 3.0
3 6 2¢ N+2 #A 130 6.0 6.0 6 10 44 N-2 T -100 6.0 60| 4 7 4eV= *Q -420 40 8.0
2 14 2NN= v3 120 40 80|14 3 2¢S-2 »5 -100 6.0 60| 5 12 44 V= +3 -420 40 8.0
15 1 INN= v9 90 20 100| 5 12 3#0= *A -110 20 10.0( 6 10 44 V= +3 -420 40 8.0
5 9 INN-2 v9 -100 0.0 120(16 8 44 S-3 *5 -150 0.0 120(15 2 44DV= ¢K -590 0.0 12.0
- 8 65| - 9 471 - 9 4.7
19 & Kn Bésta kontrakt 20 4 D943 Bésta kontrakt 21 a72 Bésta kontrakt
Syd v 764 64 S D -4-800 Vast v 1076 3¢ V =-110 Nord v KD642 54 O =-450
oV 4107432 Alla +D8 NS + KKn9
#ED106 & ¢ v & NT #D976 & ¢ v & NT #843 & ¢ v & NT
4 D862 .- N2 4183 4 EKKNn2 #1076 N9 4765 4ED54 4Knl0986 N 2 6 5 1 3
vDKn1052 vE983 S24183 vDKn94 ¢32 S94765 v 85 vE107 S26513
¢ED ¢ Kn865 O 109 125 9 410732 ¢KKn9654 O 4 9 57 5 410432 +E O 107 7 118
*Kn7 #K9843 V 109 125 9 *3 #K10 V39463 #Kn75 #ED106 vV 107 7 118
» EK1097543 485 4 K3
vK v EK85 v Kn93
+ K9 +E + D8765
»52 #EKNn8542 #K92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 2 5v V-1 4] 100 120 00| 6 1 4¢ O-2 &A 200 120 00| 1 3 24 O+3 ¢5 -200 12.0 0.0
3 15 44 S-1 vQ -50 100 20|12 2 3&S= s A 110 100 20| 5 14 34 O+3 ¢5 -230 8.0 4.0
6 1 44 S-2 vQ -100 70 50( 3 15 3¢ 0-1 vA 100 80 40| 7 2 340+3 +¢6 -230 8.0 4.0
14 4 44 S-2 vQ -100 70 50| 7 11 54S-1 &K -100 50 7.0(16 10 24 O+4 ¢5 -230 8.0 4.0
7 11 44 S-3 vT -150 40 80(14 4 44S-1 *T -100 50 70| 4 15 44 O+1 vJ -450 3.0 9.0
5 8 44DS-2 &J -300 20 100 5 8 4¢ 0= *A -130 20 100 6 9 44 O+1 &2 -450 3.0 9.0
9 16 4v O+2 &A -680 0.0 120 9 16 4v O+2 7 -680 0.0 120 8 12 44 O+2 6 -480 0.0 12.0
- 10 57| - 10 57| - 11 6.5
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22 4 KD109863 Basta kontrakt 23 & K87 Basta kontrakt 24 aE2 Basta kontrakt
Ost vK 4¢ O =-130 Syd v E109852 44 V =-620 Vast vK3 4¢ N =130
ov + DKn42 Alla +6 Ingen ¢ Kn943
*4 & ¢ v & NT #E94 & ¢ v & NT #EKDKnNG6 LI A Y
+E 452 N3 34865 « D542 4 EKNn93 N8 4834 & Kn7 «D1098643 N 9 106 5
vE63 vKn1087 S334865 v6 vD743 S 84834 vED1075 vKn2 S 9 106 5
¢ EK10975 +¢83 O 10109 4 7 ¢ EK942 ¢ D107 O4 9 4 105 ¢+ EK8 ¢52 03378
&E75 #KKn1083 V 10109 4 7 &D75 »82 V 4 9 4 105 #873 *94 V33738
4 Kn74 4106 4 K5
v D9542 v KKn v 9864
+6 + Kn853 +D1076
«D962 #KKn1063 #1052
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 2 5¢V-3 s K 300 120 00| 2 4 2¢v N+3 &8 200 120 00| 6 14 54 O-3 &2 150 12.0
4 15 34 N= +8 140 100 20| 7 10 2v N+2 &8 170 100 20|11 16 3« N= v] 110 10.0
6 9 34N-1 3 -50 80 40| 6 14 2¢v N= »8 110 70 5015 5 3vV-2 *A 100 8.0
1 3 44DN-1 ¢8 -100 50 70(11 16 2v N= 43 110 70 50 8 3 340-1 &T 50 5.0
8 12 44DN-1 ¢8 -100 50 70 8 3 24 0+1 ¢K -140 20 100 9 1 340-1 +6 50 5.0
16 10 4¢ V+1 &4 -150 20 100 9 1 340+= *3 -140 20 100 2 4 54DN-1 vJ -100 20 1
5 14 44DN-2 ¢38 -300 0.0 120(15 5 24 V+1l #A -140 20 100| 7 10 34 O= +6 -140 00 1
- 11 65| - 12 72| - 12

NNONNANO
Nooooooo
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